INCD Turbomotoare COMOTI

INFORMARE
cu privire la prelucrarea de date cu caracter personal


[bookmark: _Hlk514403543][bookmark: _GoBack]    INCD Turbomotoare COMOTI este un institut national cu sediul in Bucureşti, Sector 6, Bd. Iuliu Maniu nr. 220D, cu personalitate juridică si este reprezentată de catre Preşedinte-Director General. Personalul responsabil cu protecția datelor cu caracter personal poate fi contactat la adresa de email : dpo@comoti.ro sau la numărul de telefon 0721338618.

    În conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor), INCD Turbomotoare COMOTI are obligaţia de a prelucra în condiţii de siguranţă si numai pentru scopurile specificate mai jos, datele personale pe care ni le furnizaţi despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană. Mentionam ca INCD Turbomotoare COMOTI nu are ca activitate principala prelucrarea de date cu caracter personal.
   
INCD Turbomotoare COMOTI, prin intermediul compartimentelor sale prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, colectate direct de la dumneavoastră, prin mijloace automatizate/manuale. 
    Scopurile prelucrării datelor sunt legitime si sunt legate in totalitate de exercitarea atribuțiilor de serviciu. 
    În scopul realizării atribuţiilor şi a obligaţiilor prevăzute de actele normative in vigoare, instituţia noastră prelucrează prin mijloace automatizate şi manuale următoarele categorii de date cu caracter personal: numele şi prenumele, prenumele copiilor, sexul, data şi locul naşterii, datele din actele de stare civilă, adresa de domiciliu/reşedinţă, profesia, studiile, starea civilă, situaţia militară, codul numeric personal, seria şi numărul actului de identitate, datele din paşaport, datele din permisul de conducere și din certificatul de înmatriculare, număr de telefon, adresa de email.
    Sunteţi obligat(ă) să furnizaţi datele cu caracter personal, acestea fiind necesare pentru realizarea documentelor prevazute de legile in vigoare. 
    Refuzul dvs. determină imposibilitatea intocmirii documentelor cerute de catre legislația in vigoare.
    Informaţiile înregistrate sunt destinate utilizării de către INCD Turbomotoare COMOTI, în calitate de operator,  si sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoana vizata, revisal, Institutiile publice care au rol in inspectia si urmarirea raporturilor de munca, parteneri contractuali ai operatorului (banci), autorităţi publice centrale/locale, instituţii de învăţământ si educaţie, organizaţiilor profesionale, autoritatea judecătorească, organe de urmărire penală si alte instituţii abilitate de lege să solicite aceste informaţii. 
    Conform Regulamentului (UE) 2016/679, beneficiaţi de dreptul de acces, la rectificare, la ștergerea datelor, la restricționarea prelucării, la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și de dreptul de a nu fi supus unui proces individual automatizat . Totodată, aveţi posibilitatea de a vă adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal cu sediul în București. 
    Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteţi adresa cu o cerere scrisă transmisă prin utilizarea serviciilor poștale la INCD Turbomotoare COMOTI, Bd. Iuliu Maniu, nr. 220D, sector 6, Bucuresti si/ sau prin utilizarea serviciilor de poștă electronică la adresa dpo@comoti.ro.
    Informații suplimentare referitoare la activitățile de prelucrare a datelor cu caracter personal puteți obține consultând pagina noastră de internet www.comoti.ro, secțiunea Protectia datelor cu caracter personal.
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